

---

## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области под председательством руководителя управления состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены результаты работы ведомства по установлению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, участия следственных органов в решении профилактических задач.

Участниками заседания отмечено, что в следственных органах вопросам профилактики преступности уделяется большое внимание, так как результативность этой работы существенным образом влияет на уровень противодействия криминогенным процессам в обществе. Своевременное выявление и анализ обстоятельств, способствующих совершению преступлений, принятие мер по их устранению или нейтрализации обеспечивает сокращение количества преступлений.

В 2022 году и в первом квартале 2023 года следователями ведомства по всем уголовным делам, направленным в суд, внесены соответствующие представления в различные органы государственной власти, местного самоуправления и организации, по результатам которых, помимо управленческих решений, к дисциплинарной ответственности привлечено около сотни должностных лиц. Руководители территориальных следственных отделов ориентированы на личное участие в рассмотрении представлений органами и организациями, допустившими нарушения, и принятие исчерпывающих мер по привлечению виновных лиц к дисциплинарной или административной ответственности.

Следственным управлением выработан ряд мер, направленных на повышение эффективности работы по данному направлению.

На заседании также подведены итоги конкурса на звание «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2022 год:

лучшим руководителем отдела по расследованию особо важных дел признан руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях на космодроме «Восточный») полковник юстиции Самарин Роман Анатольевич;

в номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел»:

первое место занял следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию

---

особо важных дел (о преступлениях на космодроме «Восточный») капитан юстиции Баля Елена Евгеньевна;

второе место – следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел полковник юстиции Николаевна Евгения Андреевна и старший следователь (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) первого отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Шутов Дмитрий Сергеевич;

третье место – старший следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях на космодроме «Восточный») капитан юстиции Устилимов Дмитрий Валерьевич;

лучшим сотрудником подразделения ведомственного контроля признана следователь контрольно-следственного отдела полковник юстиции Соколова Яна Радиковна;

лучшим следователем-криминалистом отдела криминалистики – старший следователь-криминалист майор юстиции Двоглазов Дмитрий Анатольевич;

в номинации «Лучший руководитель следственного отдела»:

первое место – руководитель следственного отдела по городу Благовещенск подполковник юстиции Патрик Михаил Ростиславович;

второе место – руководитель следственного отдела по городу Белогорск майор юстиции Бряхин Антон Андреевич;

третье место – руководитель следственного отдела по городу Свободный майор юстиции Иванов Николай Андреевич;

в номинации «Лучший следователь следственного отдела»:

первое место – заместитель руководителя Октябрьского межрайонного следственного отдела старший лейтенант юстиции Юсупова Тамара Дмитриевна;

второе место – следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Тында старший лейтенант юстиции Мартемьянов Олег Борисович;

третье место – следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Белогорск майор юстиции Карнабеда Алина Александровна.

В номинации «Лучший территориальный следственный отдел следственного управления

---

Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области победителем признан следственный отдел по городу Благовещенск.

Ряд сотрудников управления и территориальных подразделений отмечены ведомственными медалями.

## Изображения



18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1793126>